

脱贫为目标 致富为根本 脱贫不脱钩

登封市召开脱贫攻坚“回头看”动员会

近日,登封市召开脱贫攻坚“回头看”动员会。会议传达学习了全省脱贫攻坚第三次推进会议精神,宣读了《对驻村工作队、驻村人员的通报表彰》等有关文件。

就做好脱贫攻坚“回头看”工作,登封市委书记郑福林指出,要认清形势,提高认识,头脑要清醒。全省脱贫攻坚第三次推进会议严肃指出了我省扶贫工作中存在的问题,要一一对照整改,坚持以“脱贫为目标,致富为根本,脱贫不脱钩”,把脱贫工作作为份内工作,研究好扶贫各项政策规定要求,扑下身子,放下

架子,入村入户吃透情况,确保剩余的511户1852人全部脱贫。同时要防止返贫,真正帮助群众脱贫致富。要明确任务,务实重干,工作要扎实。要对照任务找差距,坚持问题导向,缺什么补什么,集中排查问题,归纳分类建立台账,实行清单交办,限时整改;要围绕精准下功夫,以2015年底建档立卡4289户15201人为基础,继续落实好“N+2”扶贫措施,将工作重心放在致富上,通过发展产业、扩大就业,让每个贫困群众有事可干、有业可就、有稳定的收入来源,防止假脱贫、数字脱贫;要具体深入开

展工作,对问题一村一村查找,对帮扶一项一项抓实,对资金一笔一笔审核,对政策一条一条落地,对责任一级一级到人,真抓实干,强化措施,确保不落一户贫困户。要加强领导,严格奖惩,群众要满意。各级各部门要落实好行业扶贫责任和包村包户责任,一切从实际出发,一切以群众满意为标准,以群众需要为导向。同时要严格奖惩,按照考核办法,每月进行考核排名,评优评差,奖罚分明。

记者 袁建龙
登封时报 胡建邦

速览

五一假期驴友登山被困 登封消防官兵奋力救援

五一小长假期间,登封消防救下了4名被困驴友。5月1日晚8点,119指挥中心接到报警,少室山将军庙附近有4名游客被困。救援人员到达搜救区域后,多次与被困人员取得联系,进一步锁定其具体方位。经过6个多小时跋涉,消防员于5月2日早上9点,在少室山宝珠峰北侧发现被困人员。在消防员有序组织下,当日中午12点安全将被困者护送下山。
登封时报 胡建邦

登封市直一幼 走进嵩阳书院 领略家乡风采

近日,登封市直一幼大二班幼儿在老师的带领下,来到登封有名的景点:古代高等学府——嵩阳书院,进行社会实践活动。老师先对孩子进行了安全教育,接着带领孩子们一路拾阶而上,让幼儿了解了嵩阳书院的历史,并参观了大唐碑、将军柏、泮池、藏书亭、讲堂等。
登封时报 胡建邦 通讯员 冯秋明

登封二幼 举行家长开放日活动

近日,登封市直二幼面向全园家长开展了半日开放活动。幼儿园安排了晨间户外、早操、早餐、集中教学、游戏等丰富多彩的活动形式。家长充分感受到多姿多彩的幼儿园生活,详细了解了孩子的一日活动流程及学习生活情况。
登封时报 刘俊苗 通讯员 范玉红

遗失声明

登封市广鑫商贸有限公司税务登记证,税号:410185326848730,社会信用代码证,证号:91410185326848730F 丢失,声明作废。

注销公告

河南省小螺号儿童娱乐服务有限公司,经股东决定,即日起解散公司(统一社会信用代码 91410185MA3XF7C181)。本公司已成立清算组进行清算,请各债权人自接到本公司通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公司此公告发布之日起45日内到本公司清算组申报债权。

物理疗法“热敷 按摩”+药食同源疗法 效果怎么样 让我们一起来见证

最近,在嵩阳里街312号爱因糖尿病调理中心,有一群人每天都要来这里趴上几个小时,大热的天,还盖着被子。他们究竟在干什么呢?有什么样的魅力,让这些人每天都要来这里趴上几个小时?这难免引起了众人的围观。

上了二楼,就见几个人趴在床上,另外还有几个人坐在一旁休息。经过交谈了解到,原来这里是糖尿病调理训练营,他们都是第一期的学员。自然而然地谈话就转到了训练营的调理效果上来。调理中心负责人袁小辉介绍说:“目前第一期一共12个学员,现在已经有3个基本痊愈,停止一切服药,正常吃饭,其余人症状也有了大幅度好转!” 记者 袁建龙 登封时报 孙亚奇 文/图

配合调养,等待效果

66岁的刘万志春节前后血糖一直降不下来,平常空腹测量都在9点左右,高的能到10点,药物从2片增加到3片,效果依旧不怎么理想。偶然间听闻了这个糖尿病调理训练营,虽然怀疑,但还是抱着试试看的态度报了名,用刘万志自己的话说就是:

“中不中,试试就知道了。”

让刘万志惊讶的是,来到训练营调理了4天,自己竟然能停止服药了。看到了痊愈的希望,刘万志等人都不再是抱着试试的态度,转而全心全意地配合调养。17天过去了,刘万志现在能正常吃饭了。

中医理念,“通”享天下

这么明显的效果让人忍不住对负责调养的张万里师傅产生了兴趣,问他何以能有这种效果。张万里师傅笑着说道:“咱们中医讲究痛则不通,通则不痛,我通过物理疗法——热敷和按摩、药食同源疗法等为他们打通经络合理调理身体,经络通了身体自然而然也就恢

复健康了。”

正在给学员量血压的工作人员袁继卫说道:“目前看来训练营的学员身体调理情况都很好,他们已经感受到了中医的神奇。具体最终的效果如何,我们让事实说话!”

来吧,带着怀疑、挑刺的态度,10天以后,本报和您一起见证。



5月“豫”约中食展,想去参加吗?

5月17至19日,亚洲最大的创新食品展——SIAL China 中国国际食品和饮料展览会(中食展)将在上海新国际博览中心举办,记者提前帮你打探更多精彩与前沿市场信息。

据了解,2016年,中食展取得了巨大成功,创造了新的辉煌记录。2017年,中食展将再次挑战更高成就,展示面积将达到149500平方米,占上海新国际博览中心13个展馆,预计展商将达到

3200家,专业观众将有望达到8万人。此外,中食展中原有的主题馆将进一步升级为全新的6大主题馆,包括酒及高端饮品馆(E4)、综合进口食品馆(W3、E3)、休闲食品馆(W2、W1、E1、E2)、绿色农业馆(E5)、餐饮供应链馆(W4、E6、E7)和冷链及物流馆(W5),不仅在展品范围上更加全面,还与食品上下游产业相互关联,形成供应链,使中食展逐步发展成为一个贯穿食品行业

全产业链的食品商务平台。今年阿根廷还将带来充满南美风情的产品和惊喜。展馆中配套活动也将多角度服务产品,像创新大赛、巧克力世界、葡萄酒会、美食厨房、鲜生活等。而米其林星级厨师将在美食厨房活动中为您搜罗全球美食,中国精品茶叶冲煮大赛更是中食展上不容错过的精彩看点。登封的读者们如果感兴趣,可前往参加。
记者 袁建龙

中国红酒——三橙红·2697

倡导养生理念 专注健康饮酒 采用黄帝纪年 传承中国文化
登封三橙红酒业有限公司